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"Jsem moc ráda, že se společenský večer konal přímo na půdě univerzity, a že jsme mohli
opět ocenit naše významné zaměstnance i studující, kteří velkou měrou přispívají k rozvoji
UHK. Medaile rektora UHK jsme letos udělili institucím, které intenzivně přispívají k
rozvoji univerzity. Chtěla bych poděkovat všem, kteří se setkání zúčastnili a dopomohli k
přátelské atmosféře celé události," komentuje průběh významného večera v životě
univerzity prorektorka UHK pro zahraniční vztahy a statutární zástupkyně rektora Leona
Stašová.

Na základě fakultních nominací byli oceněni tito studující:

Petr Berounský je absolventem tříletého bakalářského studijního programu: Česky jazyk a literatura
se zaměřením na vzdělávání – maior, Výtvarná tvorba se zaměřením na vzdělávání – minor. Aktuálně
je v prvním ročníku navazujícího magisterského studia.

Vyzrále, objevně k tématu zpracoval bakalářskou práci Století lidových vlivů: komparativní analýza
ohlasové poezie a architektury národního stylu, kterou úspěšně obhájil na Katedře českého jazyka a
literatury PdF UHK. Na jejím základě připravil referát, se kterým vystoupil na soutěžní studentské
literárněvědné konferenci. Článek vydá ve sborníku a zvažuje publikování celé práce.

V rámci svého dr. studia publikovala 7 původních prací z nichž lze vyzdvihnout impaktované články v
Q2 časopisech Comuters&Security (článek Composition attack against social network data) a Social
Network Analysis and Mining (článek HAkAu: hybrid algorithm for effective k-automorphism
anonymization of social networks). V roce 2019 se stala členkou katedry informatiky a
kvantitativních metod a lze konstatovat, že se jí v posledních letech podařilo skloubit roli maminky
dvou malých dětí, roli studentky dr. studia a pracovní povinnosti na FIM UHK. Zároveň se podílela
na přípravě nového bakalářského oboru Informační a síťová bezpečnost, pro který připravila předmět
Základy kryptografie a zabezpečení systémů. Podařilo se jí také navázat zahraniční spolupráci v
Německu na Univerzitě v Řezně.

Svůj volný čas tráví především s rodinou a ráda vyrazí na túru či procházku do blízkých i
vzdálenějších hor.

Vznik klubu se datuje k roku 1994, kdy na tehdejší Pedagogické fakultě UHK vznikl Klub přátel
historie.

Klub organizuje přednášky, besedy, výlety, pořádá nespočet tematických či na míru šitých
workshopů pro základní a střední školy po celém kraji, čímž velkou měrou přispívá nejen k
popularizaci historie, ale i k aktivní propagaci filozofické fakulty (a celé univerzity) mezi
potenciálními uchazeči.

Žofia Chrienová studuje doktorský studijní program Toxikologie, je aktuálně ve 4. ročníku.



V rámci svého studia na PřF UHK se věnuje výzkumu malých molekul, které jsou cíleny na ovlivnění
procesů stárnutí a neurodegenerace, i mechanismům působení vybraných mykotoxinů. V roce 2022
publikovala dva články s impakt faktorem vyšším než 5,7.

Během svého studia byla na stáži na Korean Research Institute of Chemical Technology. Na začátku
října 2023 se vrátila z 6 měsíční stáže z University v Koline nad Rynem, kde se zabývala stárnutím
octomilek. Ráda by tuto metodu zavedla v budoucnosti na UHK, kde se v současnosti věnuje vývoji
látek potenciálně prodlužujících život člověka.

Vedle výjimečných studujících fakulty nominovaly také významné osobnosti univerzitního života. V
letošním roce byla ocenění zaměřena zejména na dlouhodobý a skutečně mimořádný přínos rozvoji
jednotlivých součástí univerzity.

Prof. Kraus působil v mnoha vedoucích funkcích na různých pracovištích fakulty (např. vedoucí
Katedry pedagogiky a psychologie, ředitel Ústavu sociálních studií, ten rovněž založil, vedoucí
Katedry sociální patologie a sociologie atd.), byl nebo stále je členem řady komisí a oborových rad
pro habilitační a profesorská řízení u nás i v zahraničí, garantuje doktorské zkoušky, je oponentem
disertačních a habilitačních prací i řady výzkumných úkolů a grantů. Byl předsedou České asociace
pedagogického výzkumu, je členem České pedagogické společnosti, vědeckých nebo redakčních rad
odborných časopisů, publikoval doma i v zahraničí stovky odborných článků, řadu monografií. Byl
řešitelem a koordinátorem mnoha výzkumných úkolů, např. Výzkumného záměru MŠMT „Sociální
analýza mládeže ve východočeském regionu“; projektů v rámci Open society Fund, Resortního
výzkumu MŠMT či mezinárodních grantů.

Jeho vstřícný, odborný i lidský přístup ke spolupracovníkům a studentům navozuje pocit bezpečí a
kolegiality. Je vzorným profesionálem.

Václav Janeček se dlouhodobě věnuje problematice manažerského účetnictví, výkonnosti a
efektivnosti firem. Patří k zakládajícím členům fakulty informatiky a managementu a pouhý den po
vzniku fakulty (16. 2. 1993) byl jmenován do funkce tajemníka katedry managementu. Díky své
rozvaze, klidnému vystupování a schopnosti naslouchat postupně zastával funkci vedoucího katedry,
proděkana pro studium a v letech 2008-2016 byl dvě funkční období děkanem FIM UHK. V dalších
čtyřech letech vykonával funkci prorektora Univerzity Hradec Králové a byl zodpovědný za oblast
studia. V současné době je vedoucím katedry ekonomie.

Ivana Svobodová na UHK působí od 1. července 2005. V září letošního roku to bylo již 18 let, kdy
společně s panem prof. Vybíralem a ostatními zainteresovanými vdechli Fakultě humanitních studií
(nyní Filozofické fakultě UHK) život. Velmi výraznou měrou se podílela na rekonstrukci budovy
filozofické fakulty, která byla zdárně dokončena v roce 2022.

Díky ní FF UHK jako jedna z mála filozofických fakult v Česku generuje výrazné příjmy do rozpočtu
ze samostatné činnosti, konkrétně ze záchranných archeologických výzkumů.

Jitka Kühnová se věnuje matematice a především její výuce pro vysokoškolské studenty. Našim
studentům přednáší algebru a teorii čísel. Působí na UHK či jejích předchůdcích nepřetržitě od roku
1978, od roku 1980 na pozici odborné asistentky katedry matematiky. V roce 2008 se stala tajemnicí
katedry, tuto funkci zastává dodnes. Od samotného vzniku fakulty stála po 9 let v období 2010–2019
v čele Akademického senátu PřF, v současnosti je jeho místopředsedkyní. Za významný přínos
fakultě byla oceněna i čestným uznáním děkana PřF při příležitosti oslav 10 let fakulty.

Na jaře letošního roku oslavila Dr. Kühnová významné životní jubileum a zároveň letos slaví
neuvěřitelných 45 let na naší univerzitě.



Rektor Kamil Kuča se jako každoročně rozhodl udělit i Medaili rektora UHK za mimořádný přínos
v oblasti rozvoje a podpory instituce, v letošním roce ocenění získaly hned tři partnerské instituce.
Za šíření dobrého jména UHK v zahraničí a za dvacet let trvající bezvadnou péči o zahraniční
studující byla medailí rektora oceněna studentská dobrovolnická organizace Erasmus Student
Network HK, která při UHK působí. Za skutečně pevnou, partnerskou a praktickými kroky
projevenou podporu rozvoje UHK byli medailí rektora UHK oceněni Statutární město Hradec
Králové a Královéhradecký kraj..

„V současném vedení města i kraje máme oporu a já jsem si moc dobře vědom toho, že takto
nastavené, troufnu si říct až přátelské vztahy, nejsou samozřejmostí a na UHK si jich moc vážíme. V
osobě paní primátorky Pavlíny Springerové, pana hejtmana Martina Červíčka a dalších představitelů
a představitelek těchto samosprávních orgánů máme pevnou a velmi spolehlivou oporu. Takové
vazby vedou nejen ke kontinuálnímu zlepšování životní úrovně v našem městě, ale v celém regionu a
jsem hluboce přesvědčen, že UHK má obyvatelům našeho nádherného regionu za podporu co
nabídnout. Medaile je stvrzením tohoto závazku naší univerzity vůči veřejnosti, obyvatelům města a
kraje,“ vysvětluje důvody udělení medaile rektor UHK Kamil Kuča.

Společenský večer vždy doprovází i kulturní program. Tentokrát vystoupil mladý hudebník, který má
Hradec Králové v srdci, Michal Horák s kapelou. Díky partnerství s neziskovou organizací Post
Bellum měli účastníci akce a přátelé univerzity také možnost zakoupit vlčí mák a přispět tím na
přímou pomoc našim hrdinům, válečným veteránům, k zachování jejich příběhů. Do sbírky je stále
možné posílat příspěvky, více se dozvíte na denveteranu.cz.

https://www.uhk.cz/cs/univerzita-hradec-kralove/uhk/aktualne/univerzita-tradicne-ocenila-mimoradn
e-osobnosti.-medaili-rektora-pak-ziskali-predstavitele-mesta-kraje-i-studentske-organizace-esn-hk
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